

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 04.07.2019 Meldungsnummer: HR03-1004667735

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Zur Ente Mediengestaltung KLG, Basel

Spalenberg 2 4051 Basel

Rechtsform: Kollektivgesellschaft

## Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen für Off- und Online-Marketing. Die Gesellschaft kann zudem alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner im In- und Ausland Zweigniederlassungen oder Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Sie kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

Löschungsdatum: 01.07.2019

Zur Ente Mediengestaltung KLG, in Basel, CHE-414.137.328, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 74 vom 18.04.2018, Publ. 4178855). Die Gesellschaft hat sich aufgelöst. Die Liquidation ist durchgeführt. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 74 Tagesregister-Nr. 3864 vom 01.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt